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ПІСТОЛЕТИ ФОРТ - 17 В УМОВАХ СУЧАСНОГО ЗБРОЙНОГО 

КОНФЛІКТУ, ЙОГО МОДЕРНІЗАЦІЯ, В УМОВАХ РОСІЙСЬКО-

УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ  

 

У сучасному збройному конфлікті, зокрема в умовах російсько-української 

війни, питання ефективності та адаптивності зброї набуває особливого значення. 

Пістолет Форт-17, розроблений в Україні, є однією з моделей, що 

використовуються у бойових діях.  

Пістолет «Форт-17» калібру 9 мм Makarov став сучасною модифікацією 

пістолета «Форт-12». Полегшена, моноблочна, нероз’ємна рамка, виготовлена з 

високоякісного полімеру, дозволяє зберегти вогневу міць пістолета при зниженні 

його маси. В нижній передній частині рамки розміщені елементи кріплення у 

вигляді планки Пікатіні, на які можна встановити лазерний цілевказівник та 

тактичний ліхтар. Завдяки змінним затильникам рукоятки можна підібрати 

форму та розміри рукоятки відповідно до анатомічних особливостей руки 

стрілка. Пістолет «Форт-17» також випускається під набої 9 мм kurz та 

передбачає додаткову модифікацію для тримання лівою рукою. 

Технічні характеристики Форт – 17 

Калібр 9 mm Makarov /9 mm kurz 

Принцип дії Вільний затвор 

Ударно-спусковой механізм SA / DA 

Загальна довжина, мм  180 

Висота, мм 130 

Ширина, мм 33 

Довжина ствола, не більше, мм 97 
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Вага з пустим магазином, не більше, кг 0,68 

Зусилля спуску, кгс 2,0 - 3,5 

Місткість магазина  15 (9 mm Makarov) 

16 (9 mm Kurz) 

Прицільна дальність, м 25 (9 mm Makarov) 

30 (9 mm Kurz) 

Практична швидкострільніть, пострілів /хв. 40 

Нарізи 6 канавок 

 

В умовах сучасної війни, де бойові дії часто ведуться в умовах міста та на 

близьких дистанціях, Форт-17 може бути ефективним для особистого захисту 

військовослужбовців, виконання спеціальних завдань розвідувальними групами, 

диверсантами та іншими спеціалістами, а також для підтримки правопорядку 

правоохоронними органами в зоні конфлікту. 

Незважаючи на свої переваги, Форт-17 має потенціал для модернізації, 

спрямованої на підвищення його ефективності в умовах сучасної війни. Можливі 

напрямки модернізації включають покращення точності та дальності стрільби 

шляхом заміни ствола на більш якісний, встановлення додаткового обладнання, 

такого як коліматорний приціл або лазерний цілевказівник, для покращення 

точності та швидкості прицілювання, а також модифікація ударно-спускового 

механізму для забезпечення більш плавного та короткого спуску, що сприятиме 

підвищенню точності стрільби. 

Загалом, Форт-17 є сучасним та ефективним пістолетом, який може 

успішно використовуватися в умовах сучасної війни. Завдяки своїм перевагам, 

таким як компактність, легкість та надійність, він може бути корисним для 

особистого захисту, виконання спеціальних завдань та підтримки правопорядку. 

Модернізація пістолета може ще більше підвищити його ефективність та 

адаптувати до вимог сучасного бою, роблячи його ще більш цінним 

інструментом в арсеналі українських військовослужбовців. 
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